Основы маркетинга

Награды за личных приведенных
Ограничений на личных приведенных нет. Пока вы находитесь в сапфировой матрице, все, кого вы приводите, становятся в вашу матрицу и дают вам отметку (награду).

Помощь спонсора
Если вы уже не в сапфировой матрице, но приводите человека лично под себя, он считается вашим лично приглашенным, но временно становится в сапфировую матрицу под одного из людей «под вами», у которого еще нет ни одной отметки, и дает ему отметку.




Примечания

Приоритет отдается тем, кто ближе всех к вам по уровню. То есть сначала будет поиск в вашей первой линии, если там есть человек без отметки, «помощь спонсора» от вас придет к нему. Если там нет, смотрится первая линия всех людей вашей первой линии и тд.

Если в одной линии есть два или более человек без отметки, «помощь спонсора» отдается тому из них, кто дольше других стоит в этой матрице.

Если в вашем «роду» нет ни одного человека в сапфировой матрице без отметок, будет найдет первый ваш «потомок», стоящий в сапфировой матрице, у которого минимальное число отметок.

Если у вас «в роду» нет ни одного человека с сапфировой матрице вообще, аналогичным образом будет рассмотрена ветка вашего спонсора и тд.

Раскол матрицы
Когда матрица заполнена, она считается завершенной и разделяется на две новых.  

При этом человек, находившийся на верхней позиции, выходит в матрицу более высокого уровня и получает соответствующую выплату.

Оставшиеся 6 человек сортируются в порядке уменьшения числа отметок. Если отметок одинаковое количество, приоритет получает тот, кто стоит в матрице выше и затем левее.

После сортировки первые двое становятся лидерами двух новых матриц, остальные последовательно через одного распределяются в эти две новые матрицы. 
Итак, после раскола и сортировки по отметкам первый человек идет в «левую» матрицу наверх, под него идет третий и  пятый. А второй становится лидеров «правой» матрицы и под него идут четвертый и шестой.

Таким образом достигается равновесное распределение по новым матрицам.

Следование за лидером

При выходе из матрицы в матрицу более высокого уровня, человек всегда старается следовать за своим спонсором (кто его пригласил). 

Если ваш спонсор находится в матрице того уровня, в который вы вышли, вы становитесь в его матрицу и даете ему отметку.

Если вашего спонсора в матрице нужного уровня нет, вы попадаете в матрицу спонсора вашего спонсора и даете ему отметку. И т.д. соответственно.

Если в вашей «аплайне» нет ни одного спонсора в матрице нужного уровня, вы встанете в одному из своих потомков, которые обогнали вас ранее и стоят в матрице нужного уровня. 

Бонусный маркетинг

За каждого личного приглашенного вы получаете 50 долларов, когда он выходит в сапфировую матрицу. 

То есть если вы сразу приглашаете человека в основной маркетинг, он становится в сапфировую матрицу ивы сразу получаете 50 долларов.

Если же вы приглашаете человека в квалификационную матрицу (антарная), то 50 долларов за него вы получите после того, как он выйдет из нее в сапфировую.

Так же вы получаете % за заработки всех людей «под вами» до 7 поколения включительно, независимо от того, вы их привели или нет.

Янтарная матрица

Янтарная матрица – это предварительный маркетинг. Находясь в ней вы можете приглашать людей как в основной маркетинг (вход в сапфировую матрицу за 250 долларов) или тоже в предварительный маркетинг (вход в янтарную матрицу за 125 долларов).

Если вы, находясь в янтарной матрице, приглашаете человека в сапфировую, он выходит к вашему спонсору, а вы сразу получаете 50 долларов за личного приведенного.

Если вы приводите человека в янтарную матрицу, он становится под вами и дает вам отметку. Но у него будет своя матрица на 3 места, в которой он стоит наверху и должен закрыть 2 нижние позиции.

Когда вы приведете к себе в янтарную матрицу двух лично приглашенных, вы переходите в сапфировую матрицу к своему спонсору. При этом вы не получаете выплату, считается что вы «отработали скидку на вход».

